
 بطاقة موروثنانتائج استبيان 

 فقط( استبيان 88)نتائج 

 

 هل انت راض ي عن مستوى خدمات بطاقة موروثنا ؟ -1

 

 
 

 الأسباب المذكورة : 

 لا تخدم الصيادين ذوي الدخل المحدود -

  ةنسب الخصم قليل  -

 الشركات بعيدة عن الامارة  -

  

75%

25%

نعم لا



 

 

 ؟ هل انت راض ي عن عروض الشركات المساهمة في بطاقة موروثنا -2

 

 
 

 

 الأسباب المذكورة :

 العروض ليست مغرية -

 العروض لا تشمل أغلب المنتجات -

 العروض ليت لها اي اهمية  -

 مارات الاخرى تخدم اغلب الا  لا  -

  

72%

28%

نعم لا



 

 ماهي الشركات التي تريد اضافتها لبطاقة موروثنا ؟ -3

 

 المدارس الخاصة -

 الديزل والبترول -

 لولو هايبر ماركت -

 محلات المفروشات -

 شركات تحلية المياة -

 شركات تصنيع المضخات -

 هيئة الكهرباء والمياه الاتحادية )خصم( -

 حضانات -

 جامعات خاصه -

 شركات تأمين -

 خصم للبترول -

 شركات محركات -

 اماكن ترفيهيه -

 مطاعم -

 سفريات -

 اتصالات -

 بيطره -

 الجمعيات التعاونية -

 كارفور  -

 شركات القراقير  -

 القوارب -

 

  



 

 الخصومات في بطاقة موروثنا توقعاتك؟برأيك، هل تلبي نسبة  -4

 

 النسب قليلة جدا الأسباب المذكورة :

 

 ماهي اقتراحاتك لتطوير بطاقة موروثنا خلال المراحل القادمة؟ -5

 ان يكون خصم السعر وليس خصم التجزئة -

 ان يشمل جميع المنتجات -

 زيادة نسبة الخصومات -

 توفير شركات اكثر وتتواجد في الامارة  -

 الأساسيةوضع خصومات على السلع  -

 

47%
53%

نعم لا


